Toelichting op vacature LAPS (Lector Art & Public Space)

De taken zijn toegelicht per functieaspect en bestaan o.a. uit:

Onderzoek
· Het tot stand brengen van waardevolle onderzoeksuitkomsten voor het onderzoeksterrein van het lectoraat en het betreffende werkveld;

· het werven en begeleiden van onderzoekers, projectmedewerkers en supervisoren;

· het engageren van onderzoekers van binnen zowel als buiten de academie; 

· het leiden van de organisatie van en uitwisseling tussen intern en extern onderzoek;   

· het verrichten van onderzoek in opdracht van het werkveld of op eigen initiatief.  Het stimuleren van maatschappelijk debat rond innovatie en transitie;

· het verder ontwikkelen van een systeem van documentatie, archivering en disseminatie van onderzoeksresultaten; 

· het onderhouden en uitbreiden van het LAPS netwerk, dat momenteel bestaat uit musea (Stedelijk Museum Amsterdam, Van Abbemuseum), kleinere kunstinstellingen voornamelijk in Amsterdam (De Appel, Waag, Framer Framed, Oude Kerk, TAAK etc), Universiteiten (UvA,VU) en andere lectoraten (HvA, AHK, Minerva, Hogeschool Zuyd), Gemeentelijke opdrachtgevers (Amsterdam, Leiden, Rotterdam, Tilburg, Amersfoort);  

· het vergroten van mogelijkheden van onderzoek door studenten en docenten.  In het kader van professionalisering en het begeleiden daarvan in het kader van een Kenniskring;
  
· het ontwikkelen en begeleiden van NWO/SIA/NWA gefinancierde onderzoeksprojecten, wanneer van toepassing in samenwerking met andere onderzoek- en onderwijsinstellingen;

· het opzetten en onderhouden van een (regionaal, nationaal en internationaal) netwerk van wetenschappelijke; en maatschappelijke instellingen en partners op het gebied van onderzoek naar en organisatie van kunst in het publiek domein;

· het openen van tweede en derde geldstromen, zoals door het doen van aanvragen, het maken van overeenkomsten met derde partijen, en het bijdragen aan ontwikkeling en borgen van kennis en ervaring op dit gebied binnen de academie.
   
Onderwijs
· Het bevorderen van verbinding tussen onderwijs en onderzoek;

· het bevorderen van draagvlak voor onderzoek in het onderwijs. Betrokken bij de inbedding van onderzoek in de academie, door bijvoorbeeld presentaties en studiedagen; 
  
· het bijdragen aan de ontwikkeling van theorieonderwijs, in het bijzonder de scriptie- en thesisbegeleiding;

· betrokken zijn bij de ontwikkeling van pre-PhD, pre-PD en derde cyclus onderwijs binnen de academie;

· het organiseren van de begeleiding van CrD, PhD en (toekomstige) PD-trajecten;  

· het articuleren en vertegenwoordigen van de belangen van de academie in de ontwikkeling van de nieuwe hbo-PD pilot.

Onderzoeksbeleid
· Het bijdragen aan de organisatie- en algemene beleidsontwikkeling van het onderzoek binnen de academie.  Samenwerking met toekomstige lectoren, aansturen senior onderzoekers, voorzitter onderzoekscommissie;   

· onderdeel uitmaken van het bestuurlijk overleg over onderzoeksbeleid op de academie;

· betrokken zijn bij het opzetten van een nieuw functiehuis voor onderzoek inclusief posities en ontwikkelingsmogelijkheden voor medewerkers, docent-onderzoekers, promovendi, postdocs, senior onderzoekers en professoren;

· het deelnemen aan nationale en internationale onderzoeksvisitaties en onderzoek beoordelingscommissies;

· het vertegenwoordigen van het academiebeleid op landelijk niveau zoals in het lectoren platform en de bestuurscommissie onderzoek van de Vereniging Hogescholen en binnen regionale samenwerkingsverbanden zoals met de gemeente Amsterdam, ARIAS en CoECI.
